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Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 10.06.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45000000

Краен	срок 01.07.24	23:59 Рамково	споразумение НЕ

Процедура Открита	процедура Подвид	на	документа Национално	обявление

Възложител ОБЩИНА	БОТЕВГРАД Прогнозна	стойност 821	100,86	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

422	290,09	EUR 	 	



Описание Целта	на	проекта	е	преустройство,	реконструкция	и	промяна	на
предназначението	на	част 	от 	сградата	на	Младежки	дом,	гр.	Ботевград	в
Младежки	център	в	рамките	на	предложение	за	изпълнение	на	инвестиция	№	BG-
RRP-1.009-0010	Изграждане	на	Младежки	център	в	община	Ботевград	,	гр.
Ботевград	с	финансиране	по	Механизма	за	възстановяване	и	устойчивост .	С
изпълнението	на	дейностите,	предмет 	на	обществената	поръчка,	се	цели
изграждане	на	мултифункционален	Младежки	център-Ботевград,	притежаващ
съвременна	и	достъпна	инфраструктура,	предполагаща	безопасна	и	мотивираща
среда,	от говаряща	и	съобразена	с	нуждите	на	младите	хора.	В	обхвата	на
обществената	поръчка	се	предвижда	изпълнение	на	Етап	2	от 	инвестиционния
проект 	Промяна	в	хода	на	строителството	по	чл.154	ЗУТ,	преустройство,
реконструкция	и	промяна	на	предназначението	на	част 	от 	сградата	на	Младежки
дом	гр.	Ботевград	в	Младежки	център	,	находяща	се	в	поземлен	имот 	с
идентификатор	05815.404.2	и	административен	адрес	пл.	Незнаен	войн	№5,	гр.
Ботевград.	Във	втори	етап	на	проектната	разработка	на	кота	+7,20	се	планират
следните	видове	функции	и	помещения:	-Фоайе	-Зона	за	отдих	под
съществуващия	оберлихт 	в	южната	част 	на	етажа	-Три	броя	зали	за	обучение	и
събития	от 	културен	характер	с	възможност 	т яхното	комбинативно	обединение	и
в	общи	по-големи	по	площ	пространства:	Зала	3	Мултифункционална	зала	за
обучение	с	60-80	бр.	места	с	площ	от 	170	кв.м.	Зала	4	Конферентна	зала	за
обучение	с	30-40	бр.	места	с	площ	от 	100	кв.м.	Зала	5	Мултимедийна	зала	за
обучение	с	30-40	бр.	места	с	площ	от 	115	кв.м.	-Офис	пространство	-
Общодостъпни	т оалетни,	вкл.	и	за	хора	в	неравностойно	положение	-Кабина
/стая/	за	симултанен	превод	-Котелно	помещение	-Обслужващи	помещения	-
Помещение	с	аусгус	-Предверие	към	стълбищните	клетки	-Открита	покривна
тераса	с	пряка	връзка	от 	зоната	за	отдих.	С	изпълнението	на	етап	2	от
инвестиционния	проект 	се	цели	максимално	и	ефективно	използване	на
наличните	качества	на	съществуващите	помещения,	както	и	т яхното
преосмисляне	и	преконфигуриране	с	цел	постигане	на	нови	функционални	и
целесъобразни	пространства.	Подробно	описание	на	всички	предвидени	дейности
се	съдържа	в	приложената	към	документацията	проектна	документация.
Предвидените	за	изпълнение	дейности	са	подробно	описани	в	инвестиционния
проект 	за	обект 	Преустройство,	реконструкция	и	промяна	предназначението	на
част 	от 	сградата	на	Младежки	дом	-	гр.	Ботевград	в	Младежки	център	-	Ет ап	II.


